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Könyvtárunkban Orientalisták az OSZK-ban címmel a Kelet kultúráját bemutató előadássorozat indul.
Első alkalommal az Iszlám Államról és az iszlamizmus eszmetörténeti, illetve geopolitikai
aspektusairól szóló könyvek bemutatóira kerül sor. Az est házigazdája Tüske László főigazgató. "A
nyugati szemüvegen át látott muzulmán világ, és a muzulmán szemüvegen át látott nyugati világ
szinte teljesen nélkülözi a valóság megismerésének az igényét." Várjuk Önöket!
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[1]Könyvtárunkban 
Orientalisták az OSZK-ban [2] címmel a Kelet kultúráját bemutató előadássorozat indul. Első
alkalommal az Iszlám Államról és az iszlamizmus eszmetörténeti, illetve geopolitikai aspektusairól
szóló könyvek bemutatóira kerül sor a könyvek szerzőivel való beszélgetés keretében.

"A nyugati szemüvegen át látott muzulmán világ, és a muzulmán szemüvegen át látott nyugati világ
szinte teljesen nélkülözi a valóság megismerésének az igényét. [...] Azért fontos a rendezvény, mert
ha orientalistákról beszélünk, akkor tudósokról van szó. A tudósok a kritikai tudomány alapján állnak,
a kutatásuk tárgyát tudományos kritikával szemlélik. Nem értékelik azt, nem minősítik, nem erkölcsi
alapon állva kinyilatkoztatnak, és főleg nem azért írnak le bármit, mert ellenérzéssel viseltetnének
az iszlám vallással szemben." Kelet, ahogy látjuk – Interjú Tüske Lászlóval a könyvtár blogjában. [3]

2. oldal (összes: 4)

http://193.6.201.226/sites/default/files/iszlam-allam-kalif%C3%A1tusa-covers.jpg
http://www.oszk.hu/rendezvenyek/orientalistak-az-oszk-ban-masodik-evad-2017-osz
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[4]A bemutatott könyvek:

Arany Anett – N. Rózsa Erzsébet – Szalai Máté: Az Iszlám Állam Kalifátusa. Az átalakuló Közel-
Kelet [5], Osiris – KKI, Budapest, 2016.
Jany János: Az iszlamizmus – Eszmetörténet és geopolitika [6], Typotex, Budapest, 2016.
(PANTA Pázmány Nemzetközi Tanulmányok 6.)

Vendégeink lesznek: N. Rózsa Erzsébet és Jany János. Az est házigazdája: Tüske László, az OSZK
főigazgatója

Időpont: 2017. február 8., 17 óra
Helyszín: Országos Széchényi Könyvtár, Budavári Palota F épület

A rendezvénysorozat plakátja [7]

Szeretettel várjuk az Érdeklődőket!

Az esemény a Facebookon [8]
2017/02/01 - 10:52 
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